OTanbl pecTaBpauUMOHHbIX paboT N0 MO3anyHOMY NaHHO "bankaHb!":

1. CmbIBKa rpacpdutn ¢ nuueBon cTopoHbl naHenen 10 KB.M.

2. PacuncTka WBOB MexXay CMansToun.

3. CHATMeE 3agHen YacTu NanT ¢ pXKaBon apmaTypon

4. HapawuBaHue/ ookoOMNaHOBKa NIIUT LEMEHTHbLIM PacTBOPOM U 3aMeHa
apmaTtypbl Ha OUMHKOBaHHYIO apMUPYIOLLYIO CETKY.

5. lokomnaHoBka cmanbTtbl HA 10 KB.M

6. 3aTupka rnyboKmXx LLBOB.

(ABrycT - gekabpb) — paboTta pecTtaBpaTopa-Mo3anymncTa no pecraBpaumm
10 kB.M. — 250 000 py6nen.

Heobxoanmbie maTepuansl:

1. Manen nnactudgukatop 9 n - 8000 py6*4 wr=32 000 py6
2. 'npgpocpobusatop manen 4 wt*8100= 32 400

3. Cetka manspHaa 7 wt *1300=9 100

4. Knen kepaboHg 1000 py6 *20 wTt = 20 000.

5. CeTtka ounHkoBaHHas ceapHas 3 600 py6.

6. Apmatypa 12 mm - 10 wt *300= 3 000 py6

WNtoro: 330 100 + 6% (Hanor) = 371 106



